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  Vážení spoluobčané a příznivci obce, 

rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci březnu proběhly v naší obci. 
 

V minulém vydání zpravodaje jsem informoval o žádosti o dotaci na obnovu naší kaple Sv. Václava. 
Žádali jsme na Ministerstvu zemědělství ve výzvě „Údržba a obnova stávajících kulturních prvků 
venkovské krajiny“. Bohužel jsme se v prvním březnovém týdnu dozvěděli, že jsme se umístili v tzv. 
„zásobníku“ jako náhradníci na cca 150. místě a tudíž naší žádosti nebylo vyhověno. S největší 
pravděpodobností se tak celý projekt odloží na příští rok, kdy budeme samozřejmě žádat o dotaci 
znovu.  
 
V úterý 5. března oslavila své 81. narozeniny paní Marie Veselá. Gratulujeme ke krásnému věku a 
přejeme hodně zdraví a pohody do dalších let. 
 
Milovníci lesních procházek si jistě všimli, že byla v březnu konečně definitivně odstraněna chata č. 
ev. 46 v lese nad lomem „Velká skála“. Chata 
byla dlouho neobydlená a nevyužívaná, 
později se na čas stala útočištěm lidí bez 
domova a v poslední době už byla jen 
v podstatě vybydlená a zdevastovaná. 
Majitel měl původně ambice chatu opravit a 
dále využívat, avšak po dohodě s obcí a 
majitelem pozemku, na kterém chata stála, 
se rozhodl chatu legálně odstranit. Hromada 
materiálu ze zbourané chaty od loňského 
roku hyzdila okolní les a až teprve letos 
v březnu bylo vše odvezeno. Na místě zbývají už jen zbytky betonových základů, které je ještě potřeba 
odstranit. 
 
V pondělí 25. března se uskutečnila první schůzka a bylo předáno staveniště firmě, která bude 
provádět stavební práce na rekonstrukci obecních komunikací v lokalitě V Zátiší a U Kapličky. Byly 
dohodnuty veškeré podmínky pro řádné provedené stavby a jejího zabezpečení. Společně s tím byl 
také předložen harmonogram prací podle jednotlivých ulic. Půjde vždy o celou uzavírku ulic bez 
možnosti vjezdu k nemovitostem. Rezidenti v jednotlivých ulicích budou muset parkovat na 
sousedních komunikacích nebo parkovacích místech. Harmonogram prací a uzavírek: 
8. 4. - 9. 6. ulice Spojovací 
15. 4. - 19. 5. ulice V Zátiší 
15. 4. - 9. 6. ulice Zahradní 
29. 4. - 9. 6. ulice K Dubu (pozor - nebude možno projet na panelku do Černošic. Objízdná trasa  
bude přes Černošice) !!! 
3. 6. - 4. 8. ulice V Modříní, Pod Kalou 
4. 8. - 22. 9. ulice Ke Strouze 
Vzhledem k tomu, že se harmonogram prací může v průběhu stavby měnit,  jsou určeny kontaktní 
osoby, které budou mít pro danou lokalitu aktuální informace o průběhu stavby a termínech. 
 
 



 
 
Pro lokalitu U Kapličky jsou takovými osobami Tomáš Matýsek (602 234 327) a Pavel Katolický (775 
011 774), pro lokalitu V Zátiší je to Tomáš Beneš (603 320 666). 

Harmonogram byl také vyvěšen na webu obce a zaslán občanům přes aplikaci MojeObec. 
O dalším vývoji vás budeme průběžně informovat. 
 
Na poslední březnový víkend připadly velikonoční svátky. Počasí v druhé polovině března vybočilo ze 
svých obvyklých norem a potěšily nás na tuto dobu neobvykle vysoké teploty kolem 20°C. Příroda 
rychle zareagovala a v důsledku toho byly na Velikonoce k vidění rozkvetlé stromy a keře, které 
obvykle kvetou až koncem dubna nebo na začátku května. V našem ovocném sadu V Obcinách kvetly 
jako první meruňky a koncem března se objevily květy i na třešních a švestkách. Prostě vše minimálně 
o měsíc dříve. Díky tomu jsme si však na Velikonoce všichni mohli užít pěknou slunečnou pomlázku 
nebo rodinný výlet.     

V březnu se také pokračovalo na rekonstrukci Klubu v č.p. 127 (nad hospodou). Byly položeny 
základní páteřní rozvody vody, topení, el. vedení a provedeny rekonstrukce kanalizační stoupačky. 
Dále byl nově osazen hlavní elektroměrný rozvaděč pro elektroměry v přízemí vedle kotelny. Celý 
objekt tak bude mít nově pět samostatně jištěných a měřených rozvodů. 
 
Poslední týden v březnu se konalo jednání mezi zástupci obce a společností E-Invest ohledně 
plánované výstavby v prostoru statku uprostřed návsi. V minulých letech proběhlo již několik 
nezávazných schůzek, kde si obě strany vzájemně obecně vyjasňovaly své představy o řešení tohoto 
prostoru.  Poslední březnová schůzka, kdy došlo poprvé k debatě o konkrétních principech a krocích 
řešení, bohužel skončila nezdarem. Při projednávání podmínek a představ obou stran nedošlo ke 
shodě a zástupci společnosti E-Invest opustili společné jednání. Nespokojenost s výsledky jednání 
umocnil zástupce společnosti E-Invest také tím, že druhý den dostala obec Vonoklasy výpověď z 
prostoru statku, který bezplatně užívala pro svůj sběrný dvůr a parkování komunální techniky. 
Společnost E-Invest sice může v rámci podmínek územního plánu schváleného v roce 2012 uskutečnit 
výstavbu již dnes, ale má v tom samém dokumentu zakotveno mnoho omezujících podmínek. 
Dalšímu jednání se nebráníme, neboť se jedná o velmi důležitou část obce a mělo by být v zájmu 
obou stran, aby výsledek byl co nejoptimálnější. V této souvislosti bych rád občany ubezpečil, že 
budeme vždy zastávat zájmy obce a budeme se snažit, aby tato výstavba, které se nelze vyhnout, 
měla co nejmenší dopad na život v naší obci. Výpověď ze statku máme do konce dubna. S majitelem 
jednáme o prodloužení, ale již dnes probíhají velké přípravy na stěhování. Další podrobnosti ve vývoji 
této kauzy budou určitě tématem příštích zpravodajů. 
„Edit“ – v dubnu došlo k dalšímu jednání, na kterém byl posunut termín vystěhování do konce června. 
 
Tomáš Beneš – starosta                  


